

蟹乡瞭望

东西部扶贫劳务协作结硕果

60 余名苍溪籍人员我县就业

□ 本报记者 程心怡
通讯员 郑宇楠

近日,36名苍溪籍务工人员顺利与我县9家企业达成工作意向,其中28名已经到岗。这也是我县今年首批东西部扶贫劳务协作就业转移的苍溪籍务工人员。

今年23岁的宋良贤,原本在苍溪老家从事服务行业,东西部扶贫劳务协作劳务输送项目启动后,获知消息的他决定来三门工作。当天,在详细了解各企业相关信息、与企业进行充分沟通后,他选择恒速控股有限公司作为他在三

门工作生涯的起点。

“我们相对比较年轻,可以学习很多东西,即便以后回老家,也会有所帮助。同时,三门公司的福利待遇好,对我来说是一个很好的机会。”宋良贤表示。

为加强三门、苍溪两地劳务合作,更好地促进苍溪籍务工人员到我县就业,本次东西部扶贫劳务协作就业转移活动,我县专门组织县内规模较大、管理规范、待遇较好的10余家企业参加,台州大华铁路材料有限公司就是其中一家。“去年,我们公司已经招聘了多名苍溪籍务工人员,为他们提供了技

术性岗位,工人们对公司的就业和生活环境都比较满意。这次,我们又与9名务工人员签订了就业协议,为他们无偿传授技术。”该公司副总经理王平说。

据了解,自去年启动东西部扶贫劳务协作项目以来,我县积极开展与对口地区的劳务协作工作,先后3次组织县内企业赴苍溪县开展大型线下人力资源招聘活动,共组织企业63家次,提供就业岗位6000余个。截至目前,已有2批次64名苍溪籍务工人员就业转移至我县。

“此次将苍溪籍务工人员输送

到我县,一方面能解决我县企业用工短缺问题,另一方面,也希望通过就业扶持,助力他们早日脱贫。”县就业管理服务处主任林祥聪表示。

随着5月14日三门·苍溪东西部扶贫劳务协作就业服务联络站正式成立,接下去,我县将进一步整合两地劳务资源,实现资源共享、优势互补、合作共赢,助推西部地区建档立卡贫困人口劳务转移输出,并通过联络站,在就业服务、技能提升、劳动权益保障、人文关怀等方面给予苍溪籍务工人员更多的关心和支持,让他们感受到在第二故乡就业的温暖。

省审计厅“三服务”送到船帮里

本报讯(记者 何毅)5月15日,省审计厅副厅长金建培一行来到沙柳街道船帮里村,开展“三服务”活动。

船帮里村是省审计厅的结对帮扶村,当天,金建培一行实地踏看了当地村庄建设、小海鲜养殖业发展等,并与村干部们展开深入交流,征询村庄发展面临的问题。

金建培对船帮里村近年来借助自身优势,大力发展乡村旅游,

做大做强小海鲜产业,促进村庄融合发展给予充分肯定,并指出要挖掘海洋文化内涵,根据群众需求开展文化活动,推动文化与乡村振兴有机结合。

随后,金建培一行先后来到困难群众熊丽霞、叶玉英的家中,详细询问他们的家庭状况和补助情况,对他们致以亲切问候,并送上慰问金。

(又讯)5月14日,金建培带领部分党员干部来到亭旁,开展党性教育活动。

甬台文旅合作再深化

本报讯(记者 吴斐斐)打造三门湾文旅特色线路产品、设计三门湾文旅吉祥物、推出湾区节庆活动……5月13日,记者从深化甬台文旅合作工作会议上获悉,我县将进一步加强与宁海、象山联动发展,共建环三门湾文旅经济圈。

三门、宁海、象山三县互为客源地也互为目的地,今年初,沿海高速贯通,更促使我县深度融入宁波市“一小时交通圈”。为进一步推进三门湾合作开发,主动把握长三角一体化发展国家战略机遇,全面提升三地文化旅游体育的整体发展水平,当天,两市三地相关部门负责人就如何进一步

推进三门湾合作开发、加强湾区发展战略协作、深入推进两市三地联动发展等问题展开交流学习。

“宁波都市区三门湾文旅合作符合区域发展战略,三地都有共同海岛、海湾、海鲜的优势资源,加强合作可以做大旅游目的地,做大旅游市场半径,做长旅游的经营期。通过合作,使三门湾区域文旅合作成为浙东南旅游联合体重要组成部分。”宁波市文化广电旅游局相关负责人表示。

接下去,两市三地将继续举办文化旅游体育推广交流活动,扩大三门湾文化旅游体育产业影响力,提升整体形象。

花季少女投江 警民联手营救



本报讯(特约记者 林利军)花季少女与家人发生争执,一时想不开,投江寻短见,危急时刻,警民合力救人,挽回女孩生命。

5月12日下午3时许,县公安局110指挥中心接群众报警,称有一女子从健跳大桥投江自杀。接警后,值班指挥长立即指令健跳派出所民警火速前往救援。

民警赶到现场时,跳海轻生者已被海上垂钓者救上船,此时正处于休克状态,岸上民警通过喊话形式,指导船上人员对其进行心肺复苏。通过心肺复苏,女孩吐了许多海水后,心跳开始慢慢恢复。渔船靠岸后,民警和好心的群众马上将女孩抬上警车,送至当地卫生院进行抢救,由于发现得早,抢救及时,女孩已脱离生命危险。

据了解,今年15岁的小郑(化名)是健跳镇人,当天与家人吵架后,一时想不开,才跑到大桥上想要轻生。

警方提醒市民,青春期的孩子往往很难很好地控制自身情绪,家长要加强对孩子的教育和看护,积极引导,避免类似事故发生。

舞台秀才艺

为丰富校园文化生活,促进艺术教育发展,5月14日至15日,由县教育局主办的第十二届中小学生艺术节在县英华外国语学校举行,全县41所中小学参加。

吴晨曦
余杰光 摄



汽车购票可移动支付

社会广角

本报讯(记者 叶丽琴)记者获悉,近日,县客运中心开通移动支付购票功能,只要用手机扫一扫二维码,就可轻松购票。

当天下午,记者走进县客运中心购票大厅,站点内的3台自助售票机如往日一样“上岗”,不同的

是,购票页面中多了移动支付功能,期间不断有乘客前来购票。

“有了移动支付功能,方便快捷很多。”乘客方休坤告诉记者,自己出门很少带现金,现在有了移动支付功能,出票更快更省时间。

对于支付的便捷、快速,记者也进行了一番体验:点击自助售票机上的购票页面,进行线路、车次选择,刷一下二代身份证,确认购票后会跳出支付方式的页面,

期间就可以点击“微信支付”或“支付宝支付”,按键进行扫码支付,待支付成功后便能顺利取到相应的车票。

据县客运中心经理郑华介绍,自2013年站内设立自助售票机以来,先前的支付方式为现金与银联卡,其中又以现金支付为主。这次增加移动支付功能后,一方面能适应当下移动支付的潮流,给旅客带来购票快捷的体验,另一方面也是

希望通过人机对话的方式进一步降低售票的误差率,提升客运服务质量。

“下一步,我们将进一步增加自助购票机数量,减少人工操作,更好地应对节假日客流高峰购票拥挤情况。此外,大家还可以关注‘三门出行’公众号,公众号上也有购票功能,购票成功后刷身份证就可以出入站。”郑华说。

变型拖拉机专项整治行动

道路交通安全隐患大排查

本报讯(记者 程心怡 通讯员 陈梦莹)为进一步加强道路交通安全管理,有效预防道路交通事故发生,连日来,县交警大队各中队民警积极深入辖区各道路,开展交通隐患大排查行动。

通往石马山洞的道路上有急转弯,周边却没有设置凹凸镜;梅坑村至亭旁镇方向的山路,路面松软,极易引起滑坡,且缺少防护栏……

近日上午,记者来到珠岙镇时,县交警大队珠岙中队民警章阳正和同事一起,逐一排查各路段存在的安全隐患。

“这几天,我们对辖区内道路急弯、陡坡、连续下坡、临崖等路段进行安全隐患排查,对可能出现塌方、落石,安全标志不全,安全设施不到位的路段进行了登记造册,并上报相关单位进行整改。”章阳介绍说。

据了解,为整治和消除一批交通安全隐患,遏制亡人交通事故,确保不发生群死群伤交通事故,营造安全、畅通的道路交通环境,此次道路交通安全隐患大排查行动将持续一个月时间。

变型拖拉机使用八忌

驾驶变型拖拉机应注意:

一忌车况不良。出车前,应加强对车子的检查,特别是转向系、制动系统应有效、可靠,不得有行驶跑偏和偏刹现象。货物装载应注意使两侧车胎载荷相等。

二忌起步过猛。起步时,可半联动、轻踏油门,避免起步过猛造成伤害。

路况。若通过交叉路口时,切记不要盲目行驶,减速观察,确保安全通过;若需通过弯道、坡道、河谷和山路等危险、可疑之处,应停车检查清楚,判明情况后再通过,不可冒险。

五忌跟车过近。若跟车过近,当前车减速制动时易造成追尾撞车事故。因此,驾驶员应根据地形、车速和装载等状况,与前车拉开正常行驶时2倍以上的安全距离(一般不得小于50米)。

采取预见性制动,尽量利用发动机的牵制作用减速,多用手制动、排气制动,少用脚制动,避免使用紧急制动。若情况紧急,可强行减挡,以发动机的反作用阻力牵制机车前进,同时间歇使用手、脚制动。

我县物流产业步入发展“快车道”

(上接第1版)

据了解,总投资10亿元的“韵达快递总部基地项目”主要建造包括智能化分拣中心、智能云仓中心、电商中心、快运中心等业务运营中心及一体化结算中心,打造智能化韵达浙江快递电商总部,预计2020年下半年投入运行。

韵达集团董事长、总裁聂腾云在接受媒体采访时提到,三门位置优越、资源丰富、产业兴旺,交通优势明显,与韵达在浙江省,特别是三门县的发展方向高度契合,目前韵达正在打造以快递为核心的生

态圈,与三门牵手将为促进与提升韵达在浙江省的市场影响力,拓展产业链奠定牢固基础。

“韵达项目建成后,将改善三门的流通环境,大大节省橡胶、冲锋衣、农副产品等的物流成本,拉动一二产业发展。”三门县经合办(招商局)主任(局长)章爱敏说。

随着大型知名物流企业不断入驻三门,三门的物流行业资质评定屡创新高,继从达大件物流获评3A级物流企业之后,又新增海大海运,未来三门的物流产业将走得更高、更远。

(本文转载自《台州日报》)